

两岁女童患白血病 巨额医疗费无着落

母亲求助 网友捐款 2.7万

“大家都行行好，帮帮忙，救救这可怜的孩子吧……”8月14日晚上，在光明广场附近，一个为白血病患儿刘金睿募捐的活动引起了记者注意。负责募捐的是刘金睿的大娘周传芝，周传芝告诉记者，她不满的小侄女患了白血病，现在在海军总医院住院。

女童患上白血病

刘金睿出生于2013年农历七月初七，是山亭区凫城乡西王湾村人，父亲刘先生是一家公司的业务员，母亲陈晓霞在家照顾三个孩子，没有工作，全家收入靠刘先生打工挣钱。

2014年的10月16日，小金睿在市妇幼保健院被查出疑似急性淋巴细胞白血病。第二天，她的父亲刘先生几经周折在好心人的帮助下带着她到北京301医院，检查结果令人心情沉重——急性淋巴细胞白血病，而且是高危组的。

女儿突患白血病，打破了这个普通家庭的平静生活。医生告诉陈晓霞夫妇，小金睿的治疗费

最低也得六七十万元，这天价的医药费让他们又犯了愁。亲戚朋友中有的认为花了钱保不住命，提出放弃，况且小金睿上面还有哥哥姐姐需要照顾。

看着这个才来到世界上400多天的孩子，陈晓霞夫妇一致决定绝不放弃。“哪怕有一丝希望我们也要尽万分努力。毕竟那是一条生命啊，孩子放心，爸妈即使要饭，哪怕跪在路边乞讨也要救你。就是死也不会放弃你的。”陈晓霞在微信里这样写道。

小金睿住院后，刘先生就回家筹钱，变卖家产、借遍亲朋好友筹到30多万，历经8个多月5次化

疗后，小金睿体内不好的阳性细胞已被清除了。“医生说这种病必须进行骨髓移植，不移植的话复发率高达百分之九十多。筹来的30多万元钱已在5次化疗后所剩无几，但骨髓移植和移植后恢复还要50多万的费用，对于我们这个靠天吃饭的普通农村家庭来说，这简直就是一个天文数字。”刘先生道。

现在是摘花椒的季节，小金睿60多岁的爷爷每天起早贪黑去山上摘花椒、卖花椒，卖完就把钱汇给陈晓霞夫妇，看着那一粒粒花椒换来的钱，陈晓霞夫妇非常

心里。我们不会被打垮，一定会坚强面对一切。这不只是为了自己，更是为了每一个支持我们的人，这份恩情我们会铭记于心，等孩子长大了，我会告诉她有那么多的叔叔阿姨哥哥姐姐帮助了她，让她也要做一个有爱心、传递正能量的人！”

(记者 邵士营 实习生 种冰雪)



热心网友纷纷捐款

面对巨额的医疗费用，小金睿的父母非常无奈，作为一个普通农村家庭的力量始终是有限的，无奈之下他们只好求助社会，在光明广场募捐，并通过网络发出求救信息。

这则来自山区贫困家庭的求助信在朋友圈里传开，一份份爱心款陆续打进孩子母亲的账户。

网友“李牧直”捐助了10元，并留言：“抱歉，微信钱包里实在钱不多了，但也愿献上一份爱心。”网友“华润怡宝纯净水”捐助了50元，并留言：“华润怡宝纯净水，全体员工愿可爱的宝贝早日康复，虽说募捐不是很多，但我们

相信众人拾柴火焰高的道理。微薄之力，关爱他人。”网友“赵静”捐助了100元，并留言：“宝贝加油，快点好起来，健康成长。”网友“保浩财富袁茹”捐助了126元，并留言：“希望更多的爱心人士参与进来，让世界充满爱，传播正能量，祝愿金睿早日康复。”网友“宣佳美妆”捐助了100元，并留言：“加油宝贝！宝爸宝妈也一定要坚持下去。”……

涓涓细流，汇成大河，让陈晓霞心里充满了感激。陈晓霞告诉记者：“谢谢大家的帮助，我们已经收到了27000多元的善款，每一个帮助过我们的人我们都会记在

女子见财起意 顺走十袋大蒜

晚报讯(特约记者 王雪纯 摄影报道)年已53岁的张某，在滕州市荆河街道某集市经营蔬菜批发，因存图小利之心，常常见财而生盗念。8月15日，张某心存侥幸盗窃10袋大蒜，结果将自己送进了班房。

家住滕州市东郭镇某村53岁的张某，在荆河街道某集市经营零售蔬菜批发，因平时喜欢占小便宜，周围邻居对其评价很不好。8月15日夜，张某像往常一样，将店内的各种蔬菜整理收拾完后，骑着电动三轮车打算回到租赁屋休息。当她行至该集市出口处时，见路边堆放着很多大蒜，顿时心生贪念。张某认为目前大蒜市场价格不便宜，如果将这些大蒜偷走，自己能大赚一笔钱。在环顾四周无人后，张某将

车，然后偷偷地运到租赁屋内。8月16日早，经营大蒜生意的李老板在清查大蒜数量时，发现少了10袋大蒜，遂即报了警。

荆河派出所接到报案后，迅速开展工作，通过查看附近监控录像，很快锁定嫌疑人张某，后民警将其带到派出所内。在询问过程中，张某神色慌张，言词闪烁，但是拒不承认自己的盗窃违法行为。民警将监控录像回放给她看，在监控录像内看到自己熟悉的身影，张某惭愧地低下了头。目前，张某因涉嫌盗窃已被公安机关行政拘留。

8月18日，民警经过工作，将被盗的10袋大蒜全部追回，并及时归还李老板，看到自己的失而复得的大蒜，李老板再三对民警表示感谢。



民警将追回的大蒜归还失主

游玩时没钱加油 两男子抢劫路人

晚报讯(记者 苏羽)在游玩途中因没钱加油，王某和田某便心生“邪念”，经过预谋后将一名女子的金项链抢走，并且造成该女子受伤。

近日，田某和王某骑着摩托车自薛城到山亭游玩途中，因摩托车需要加油，没有带钱的田某、王某二人便打起了抢劫路人的主意。二人经预谋后，窜到滕州市羊庄镇某村前僻静的小路上等待时机。

下午2点多，40多岁的张女士骑电动车带着同事杨女士行至羊庄镇某村前南北路上时，发现一辆黑色的小架子摩托车停放在路旁，一名男子站在路东小解，另一名男子靠在摩托车旁。当张女士骑电动车经过两名男子时，路东边的男子突然转过身来，一只手抓住电动车车把，一只手抓住坐在电动车后座上的杨女士，张女士见此情况，下意识

地刺了车，电动车倒在地上，张女士顺势站起身大喊着要报警，然后向前急跑几步站住。此时，抓电动车的男子伸手抓住张女士头发将其推倒在地，并将她的金项链抢走，随后又把张女士推进路边的沟里，同另一名男子骑着摩托车逃离现场。

滕州市公安局刑警三中队、羊庄派出所接到报警后，根据二人的体貌特征展开侦查。通过排查，抢金男子叫田某，薛城区人，骑摩托车男子叫王某，济宁市微山县人。田某出现在滕州市区某小区工地内，王某躲藏在薛城区某旅馆内。办案民警根据掌握的线索，分两组同时出动将田某、王某抓获。

田某被抓后对自己的犯罪事实供认不讳。目前，田某、王某已被刑事拘留，此案正在进一步侦查中。



16日20时38分，枣庄消防滕州大队接到报警称，滕州市解放大桥西边一人被困拖拉机内，拖拉机车头严重变形，男子被困无法动弹。20分钟后，消防官兵将该男子成功救出。

(记者 王龙飞 通讯员 郭昊 摄)



拆除违建

8月18日，市中区文化路街道组织行政执法队、社区工作人员对文化四村内普遍存在的乱搭乱建现象进行了集中清理整顿。(记者 刘一单 摄)

分类奖励追加奖励同时进行

高新区后备企业加快上市步伐

为进一步加快推进企业上市步伐，拓宽融资渠道，目前高新区筛选符合上市有关要求、成长性、市场竞争力强的企业充实上市企业后备资源库。后备企业拟定改制重组方案，并启动股份有限公司改制工作的，经区有关部门评审通过后，列为区重点上市后备企业。眼下，精工电子、奥华生态农牧、德容纸业等企业的上市工作正在稳步推进。

据了解，高新区对成功上市挂牌的企业，根据企业在境外上市和在境内主板、中小板、创业

板、新三板上市等不同情况，实行分类奖励；同时实行追加奖励，即在上市奖励的基础上，区财政分别再给予同等金额的奖励。

企业上市总奖金在200万元至600万元不等。上市后备企业有股权融资需求的，该区有关部门积极向市推进企业上市工作领导小组提出申请，市股权投资引导基金将根据企业具体需求进行股权投资。对单个企业的投资，原则上不超过被投资企业总股本的25%。

上市后备企业在进行股份制改造和整合重组过程中涉及的土地、房屋契税，凡是符合有关政策要求的，一律予以免征；改制过程中产生的各类费用，符合有关政策要求的，予以减收或免收；对于权证过程中产生的相关支出确需缴纳的，由该区财政以合规的方式用于支持企业发展。对上市后备企业在前期发展过程中造成的经营不规范行为，在符合法律法规前提下，帮助企业按照上市要求进行规范。

(记者 马帅)